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Tady je důležité, aby ses podíval/a na video!
Obrázky pomůžoku pro Tvůj vlastní nácvik kreslení a povídání.

(Modré kurzívou říkám já…)

 

Poslyš, Jirko, zkoušel jsi někdy mluvit s Ježíšem?
Nemyslím náboženství ani církev, prostě Ježíše.

Počkám si na odpověď.
Kreslím OBRÁZEK nebo ukazuji GESTY a stručně vyprávím:

1)
Moc mi pomohla jedna ilustrace...

Na začátku si Bůh a člověk spolu normálně povídali.

2)
Pak se člověk na Boha vykašlal a dělal věci, které se Bohu nelíbí.

Tím mezi nimi vznikla obrovská propast způsobená lidskými špatnostmi.

https://mostyklidem.cz/c06/
https://mostyklidem.cz/c09/
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3)
Bez kontaktu s Bohem ale lidé žijí prázdný život;

a tak se odjakživa snaží tu propast nějak překonat.
Někdo zkouší dobré skutky, někdo náboženství, někdo duchovní zážitky.

Ovšem nic z toho k Bohu nedosáhne.

4)
Bohu ale na lidech velice záleží,

proto poslal Ježíše, který se svojí obětí stal mostem tu přes propast lidských špatností.
Všechny naše špatné věci zaplatil na tom kříži.

Pak Ho ale Bůh vzkřísil, takže s Ním i dneska můžeme zase osobně komunikovat.
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5)
Nám už jen zbývá po tom mostě přejít tím, že Ježíše pozveme do svého života.

Řekni Mu:
„Ježíši, prosím PŘIJĎ do mého života,

ODPUSŤ mi všechno špatné
a VEĎ mě.“

Řekni Mu to teď hned...

Tohle je podání Dobré zprávy, jak jsme je předložili spoustě svých nevěřících přátel. Vděčně
Ti můžu říct, že pro řadu z nich tudy vedla cesta k jejich novému životu s Ježíšem…
Když můžu kreslit ilustraci, je to lepší. Nosím s sebou tužku a kartičky! Nebo poslouží
ubrousek v restauraci… Obrázek pak Jirkovi předám. Pokud se Jirka nerozhodne přijmout
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Ježíše na místě, mám naději, že se k mojí kartičce někdy vrátí.
Jestliže se pro Pána Ježíše na místě rozhodne, povzbudím ho, aby stejný obrázek brzy
nakreslil někomu ze svých přátel. Ideální je, když si to se mnou nejdřív zkusí: A co tomu
svému kamarádovi nakreslíš, až ho potkáš? Zkus si to.

Moc prosím, abys tuhle jednoduchou prezentaci slovně nerozvíjel. Abys nevysvětloval
nic, na co se Jirka neptá! Jde totiž nejen o Tvoje vysvětlování! Těším se, že do týdne půjde
ještě o někoho dalšího, koho k Ježíši přivede Tvůj nový Jirka! K tomu potřebuješ zachovat
stručné a zřetelné vyjádření podstaty Dobré zprávy i výzvu.
Aby Tvůj obrázek byl pro Jirku přehledný a účinný, potřebuješ si kreslení a vyprávění dobře
nacvičit! Potřebujeme získat rutinu, jak své kreslení rozložit na tom papíru, aby se nám
tam vešlo všechno důležité. V rámci nácviku si to prosím nahlas doslova čti a přitom
„obkresluj“. Klidně se dívej do textu na webu, až to ovládneš přirozeně a zpaměti.

Když tvůj Jirka není připraven oslovit Ježíše hned, navrhni mu, ať to udělá co nejdřív, třeba
cestou domů. „A až to Ježíšovi řekneš, pošli mi SMSku!“ Když SMSku nepošle do druhého
dne, pošlu mu ji já: „Moc mě zajímá, jak dopadlo tvoje povídání s Ježíšem.“
V každém případě v Jirkově přítomnosti oslov Ježíše Ty sám: Ježíši, děkuji Ti, že jsi PŘIŠEL
do mého života, že jsi mi ODPUSTIL všechny špatné věci, a že mě teď VEDEŠ životem…

Pro častější použití si pořiď Most přes propast jako trhací sešitek.

https://mostyklidem.cz/e02/
https://mostyklidem.cz/lekce/b13/
https://mostyklidem.cz/lekce/b11/
https://mostyklidem.cz/lekce/b11/
https://mostyklidem.cz/lekce/c05/
https://mostyklidem.cz/zdroje/flip

